

## Tisková zpráva ze dne 23. 2. 2016

### Podpora pro podnikatele na území MAS Blaník

Místní akční skupina Blaník získala v loňském roce dotaci **49 400,- Kč** na nákup zařízení ze Středočeského fondu podpory malého a středního podnikání. V rámci projektu „Podpora malého a středního podnikání na území MAS Blaník“ bylo nakoupeno kancelářské vybavení, a to dataprojektor, plátno k dataprojektoru, stůl pod dataprojektor, flipchartové stojany, přenosná tiskárna, laminovačka, nahrávací zařízení a stan 3x3 metry pro venkovní prezentace. Cílem projektu je podpořit malé a střední podnikatele v rozvoji jejich podnikatelské činnosti.

Toto vybavení je k dispozici k bezplatnému zapůjčení **všem podnikatelům na území MAS Blaník** na aktivity související s jejich podnikatelskou činností – zejména jako podpora při obchodních jednáních, prezentaci vlastních podnikatelských aktivit a produktů, školení a podobně.

Zapůjčení kancelářského vybavení je třeba předem domluvit na tel: 735 046 027 případně e-mailem: [kancelar@masblanik.cz](mailto:kancelar@masblanik.cz). Uskladněno je ve Spolkovém domě ve Vlašimi, kde má spolek sídlo.

MAS Blaník, z. s. je spolek na podporu rozvoje regionu, jehož členy jsou zástupci veřejného sektoru (obce, svazky obcí a další veřejnoprávní instituce) a soukromého sektoru (neziskové organizace, podnikatelské subjekty, fyzické osoby). **Území MAS Blaník pokrývá 44 obcí, a to Bernartice, Blažejovice, Borovnice, Ctiboř, Čechtice, Děkanovice, Dolní Kralovice, Dunice, Hradiště, Hulice, Chlum, Chmelná, Javorník, Kamberk, Keblov, Kladruby, Kondrac, Křivsoudov, Kuňovice, Libež, Loket, Louňovice pod Blaníkem, Miřetice, Mnichovice, Načeradec, Ostrov, Pavlovice, Pravonín, Radošovice, Rataje, Řimovice, Slověnice, Snět, Soutice, Strojetic, Studený, Šetějovice, Tichonice, Tomice, Trhový Štěpánov, Veliš, Vlašim, Vracovice, Zdislavice.**

Více informací poskytne Mgr. Jitka Fialová na výše uvedeném telefonním čísle.



Středočeský kraj

Projekt „Podpora malého a středního podnikání na území MAS Blaník“ byl realizován s finanční podporou Středočeského kraje.